



KLASA: 605-47/17-01/14

URBROJ: 359-08/1-17-1

Zagreb, 08. prosinca 2017.

JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA NEZAVISNE VANJSKE STRUČNJAKE ZA OCJENJIVANJE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA U OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+ (2014.-2020.) ZA PODRUČJE VISOKOG OBRAZOVANJA

Agencija za mobilnost i programe EU (nadalje Agencija) nacionalna je agencija kojoj su Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku dali u nadležnost operativnu provedbu decentraliziranih aktivnosti programa Erasmus+ (nadalje Program) u Republici Hrvatskoj. Agencija raspisuje ovaj poziv u svrhu proširenja baze nezavisnih vanjskih stručnjaka za ocjenjivanje projektnih prijedloga u okviru spomenutog Programa.

Vanjski stručnjaci mogu se prijaviti za ocjenjivanje projektnih prijedloga za sljedeće područje sukladno svojim kvalifikacijama i području rada:

Visoko obrazovanje – Ključna aktivnost 1 i Ključna aktivnost 2

O programu Erasmus+

Program Erasmus+ najveći je program Europske unije iz područja obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta za razdoblje 2014.-2020. Cilj je Programa potaknuti osobni razvoj, povećati zapošljivost građana Europske unije te povećati kvalitetu i važnost kvalifikacija i vještina.

Erasmus+ otvoren je odgojno-obrazovnim djelatnicima, djeci, učenicima, mladima, studentima, vježbenicima, volonterima, osobama koje rade s mladima i osobama koje rade u amaterskim sportovima. Kroz Erasmus+ dostupna su sredstva za partnerstva među odgojno-obrazovnim ustanovama, organizacijama za mlade, poduzećima, lokalnim i regionalnim tijelima i nevladinim organizacijama, kao i potpora reformama u državama članicama kako bi modernizirale obrazovanje i osposobljavanje te promovirale inovacije, poduzetništvo i zapošljivost.

Uvjeti za odabir vanjskih stručnjaka

Kandidati koji se prijavljuju za vanjske stručnjake za ocjenjivanje projektnih prijedloga u području visokog obrazovanja moraju udovoljavati niže navedenim uvjetima:



1. Završen diplomski sveučilišni ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij.
2. Najmanje 3 godine profesionalnog iskustva vezanog uz područje za koje se prijavljuje. Uvjetu od 3 godine iskustva u pojedinom području nije nužno udovoljiti ako prijavitelj na jasan i nedvojben način može dokazati da je obavljao poslove upravljanja, provedbe ili ocjenjivanja projekata financiranih od strane Europske unije kroz ukupno razdoblje od najmanje godinu dana.
3. Izvrsno znanje engleskog jezika u govoru i pismu.
4. Iskustvo u upravljanju, provedbi i ocjenjivanju projekata financiranih od strane Europske unije - vrednovat će se kao prednost.
5. Napredno korištenje računala.
6. Visok stupanj pisanog izražavanja na hrvatskome jeziku.

Postupak odabira i angažman vanjskih stručnjaka

Prvi krug odabira

Prvi krug odabira započinje provjerom zadovoljenja formalnih uvjeta pristiglih prijava. Prijave koje zadovoljavaju formalne uvjete prolaze daljnju procjenu na temelju priloženog prijavnog obrasca i životopisa. Agencija rangira prijave prema ostvarenom broju bodova te utvrđuje minimalan broj bodova za pristup drugome krugu odabira. Prijavitelji čije prijave nisu zadovoljile formalne uvjete ili nisu ostvarile dovoljan broj bodova za drugi krug po završetku prvoga kruga bit će o istome obaviješteni.

Drugi krug odabira

Drugi krug odabira sastoji se od pisane provjere poznavanja relevantnih programskih dokumenata, osposobljavanja i vježbe ocjenjivanja testne prijave.

Pisana provjera poznavanja programskih dokumenata provodi se elektroničkim putem, a kandidati koji ne ostvare minimalan broj bodova na pisanoj provjeri isključuju se iz daljnjeg postupka odabira.

Osposobljavanje vanjskih stručnjaka održat će se u sjedištu Agencije u Zagrebu, Frankopanska 26. Osposobljavanje uključuje i vježbu ocjenjivanja testne prijave u smislu uputa za ocjenjivanje. Od kandidata se očekuje da po završetku osposobljavanja, u dogovorenome roku, Agenciji dostave popunjene evaluacije testnih prijava.

Agencija za kandidate izvan Zagreba pokriva putne troškove (bez smještaja i dnevnice) do maksimalnog iznosa od **750,00 kn** prema priloženim dokazima o nastalim troškovima (računi, prijevozne karte i sl.). Prema potrebi, osposobljavanje se može provesti i putem sustava webinar.



Imenovanje kandidata u bazu vanjskih stručnjaka

Nakon provedbe oba kruga testiranja Agencija će izvršiti konačan odabir i imenovati kandidate koji će ući u bazu vanjskih stručnjaka. Imenovanje kandidata u bazu vanjskih stručnjaka ni na koji način ne obvezuje Agenciju na angažiranje pojedinog stručnjaka. Agencija zadržava pravo kontaktiranja i angažiranja vanjskih stručnjaka iz baze i tijekom narednih godina provođenja programa Erasmus+ u skladu sa svojim potrebama i rezultatima evaluacije rada svakog pojedinačnog stručnjaka. Svi stručnjaci imenuju se u bazu podataka za cijelo vrijeme trajanja Programa. Stručnjaci podliježu redovitoj evaluaciji kvalitete njihova rada te Agencija zadržava pravo brisanja iz baze podataka stručnjaka kod kojih bi bile utvrđene značajne manjkavosti u radu.

Svaki odabrani vanjski stručnjak potpisat će prije izvršenja svakog pojedinog ocjenjivanja ugovor s Agencijom kojim će se regulirati njegova prava i obveze.

Agencija će sukladno svojim potrebama periodično obnavljati bazu podataka vanjskih stručnjaka putem novih javnih Poziva za iskazivanje interesa.

Sprječavanje sukoba interesa

Svaki vanjski stručnjak kojem su dodijeljeni projektni prijedlozi za ocjenjivanje dužan je potpisati izjavu kojom potvrđuje da ni na kakav način nije u sukobu interesa u odnosu na projekte koje ocjenjuje. Sukob interesa postoji kada je nepristrano i objektivno djelovanje vanjskog stručnjaka dovedeno u pitanje zbog obiteljske, emocionalne, političke ili nacionalne pristranosti, materijalnog interesa ili bilo kakvog drugog interesa povezanog s prijaviteljem.

Vanjskim stručnjakom ne mogu biti imenovane:

- osobe koje su u bilo kojem obliku uključene u nadzor nad radom Agencije,
- državni službenici, ukoliko ne posjeduju rješenje čelnika tijela kojim im se daje odobrenje za obavljanje dodatnih poslova.

Izuzeće vanjskih stručnjaka iz ocjenjivanja prijave

Vanjski stručnjaci koji su izravno ili kroz ustanovu/organizaciju za koju rade uključeni u neki od dostavljenih projektnih prijedloga (npr. ako je njihov poslodavac izravno uključen u dostavljeni projektni prijedlog) moraju se isključiti iz ocjenjivanja svih prijave za dotični rok za dotičnu ključnu aktivnost.

Naknada za rad

Vanjski stručnjaci imaju pravo na naknadu za obavljeni rad.



Odlukom o visini naknade za nezavisne vanjske stručnjake od 9. ožujka 2017. godine, KLASA: 605-43/17-01/1, URBROJ: 359-04/1-17-1, Agencija je utvrdila iznose naknada za ocjenjivanje projektnih prijedloga/završnih izvješća kako slijedi:

1. 200,00 kn neto za svaki pojedinačni projektni prijedlog/završno izvješće za Ključnu aktivnost 1 kada je zatraženi iznos manji ili jednak 100.000 EUR;
2. 300,00 kn neto za svaki pojedinačni projektni prijedlog/završno izvješće za Ključnu aktivnost 1 kada je zatraženi iznos veći od 100.000 EUR;
3. 500,00 kn neto za svaki pojedinačni projektni prijedlog/završno izvješće za Ključnu aktivnost 2 – Strateška partnerstva kada je zatraženi iznos manji ili jednak 150.000 EUR;
4. 700,00 kn neto za svaki pojedinačni projektni prijedlog/završno izvješće za Ključnu aktivnost 2 – Strateška partnerstva kada je zatraženi iznos veći od 150.000 EUR;

Agencija zadržava pravo izmjene iznosa naknade na godišnjoj razini kao i pravo uskraćivanja ili smanjenja iznosa naknade razmjerno opsegu eventualno utvrđenih propusta koje je ocjenjivač počinio u postupku ocjenjivanja projektnih prijedloga.

Postupak prijave

Prijave se šalju isključivo elektroničkim putem na adresu vanjski.strucnjaci@mobilnost.hr s naznakom u naslovu elektroničke pošte:

- Prijava za vanjskog stručnjaka – područje visokog obrazovanja. Krajnji rok za slanje prijave jest **29. prosinca 2017. godine.**

Ukoliko po upućivanju prijave e-poštom kandidat ne zaprimi obavijest o primitku njegove poruke molimo da nanovo uputi prijavu odnosno provjeri primitak putem kontakt telefona 01 5556 755. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Potrebno je dostaviti sljedeću prijavnu dokumentaciju:

- Ispunjeni prijavni obrazac (prijavni obrazac potrebno je ispuniti elektronički),
- Životopis u Europass formatu na engleskom ili hrvatskom jeziku,
- Presliku diplome,
- Dokaz o radnom iskustvu (Presliku radne knjižice, odnosno potvrde ili elektroničkog zapisa o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO). Za radno iskustvo koje nije evidentirano u matičnoj evidenciji HZMO-a potrebno je dostaviti dokaz o radnom iskustvu (ugovor o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, ugovor o radu, ugovor o djelu, potvrda poslodavca ili drugi vjerodostojan dokaz) kojim kandidat može dokazati da je obavljao relevantne poslove,
- Dokaz o iskustvu u upravljanju, provedbi i ocjenjivanju projekata financiranih od strane Europske unije (opcionalno),
- Dokaz o poznavanju engleskog jezika (opcionalno).

UP

Prilog:

1. Prijavni obrazac za iskazivanje interesa za nezavisne vanjske stručnjake, Erasmus+, javni poziv prosinac 2017.

Za sve dodatne informacije moguće je obratiti se na adresu elektroničke pošte vanjski.strucnjaci@mobilnost.hr ili kontakt telefon 01 5556 755.



RAVNATELJICA
mr. sc. Antonija Gladović

